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NICM NEWSLETTER  

 
LISTOPAD 48. TÝDEN 

 
MPSV spouští informační kampaň k sociální reformě 
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV) v listopadu zahájilo sérii kulatých stolů 
věnovaných sociální reformě. 
Více na http://www.nicm.cz/mpsv-spou-ti-informacni-kampan-k-socialni-reforme 
 
Dny otevřených dveří na středních školách v ČR 
Hlásíte se na střední školu a nejste si jisti, jestli je to ta pravá? Navštivte střední školu, kterou 
chcete studovat osobně a zjistěte více o školním prostředí, učitelském sboru a nabízených 
oborech během dnů otevřených dveří. 
Více na http://www.nicm.cz/dny-otevrenych-dveri-na-strednich-kolach-v-cr 
 
Webový portál euscreen.eu 
U příležitosti Světového dne audiovizuálního dědictví UNESCO byl 27. října 2011 spuštěn 
webový portál www.euscreen.eu, který nabízí tisíce digitalizovaných ukázek z historické 
produkce uložené v archivech evropských televizí. 
Více na http://www.nicm.cz/webovy-portal-euscreen-eu 
 
Národní knihovna ČR spustila aplikaci pro chytré mobilní telefony 
Aplikace „PoNaK - Poklady Národní knihovny České republiky" pro iPad, iPhone a Android 
přináší výběr nejvzácnějších dokumentů ze zdigitalizovaných sbírek Národní knihovny. Lidé si 
díky této aplikaci mohou komfortním způsobem prohlédnout výběr ze světově proslulých i 
méně známých vzácných děl dokumentárního dědictví lidstva. 
Více na http://www.nicm.cz/narodni-knihovna-cr-spustila-aplikaci-pro-chytre-mobilni-
telefon 
 
Možnosti přestupu v bakalářských a magisterských oborech 
Základ vysokoškolského studia tvoří především studium bakalářské a studium magisterské, 
případně magisterské navazující. Je povoleno přecházet mezi dvěma obory v rámci fakulty, 
nebo dokonce mezi dvěma různými školami? Odpověď najdete v následujícím článku. 
Více na http://www.nicm.cz/moznosti-prestupu-v-bakalarskych-a-magisterskych-oborech 
 
Personální agentury jsou v kurzu 
Přestože poptávka po službách personálních agentur se obecně snižuje, zaměstnance do 
výroby hledají firmy především jejich prostřednictvím. 
Více na http://www.nicm.cz/personalni-agentury-jsou-v-kurzu 
 
Osud školného jako na houpačce - jak bude záviset na výši platu? 
Debata kolem školného dostala zase nový směr. 
Více na http://www.nicm.cz/osud-kolneho-jako-na-houpacce-jak-bude-zaviset-na-vy-i-platu 
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PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 

 
Originální produkt CharityMints podpoří 9 projektů neziskových organizací 
Odborná komise vybrala devět kvalitních projektů různých neziskových organizací z celé 
České republiky, které budou podporovány v průběhu celého roku 2012. Tato podpora je 
možná díky prodeji originálních designových mentolek, jež navrhovali nadaní výtvarníci. 
Více na http://www.nicm.cz/originalni-produkt-charitymints-podpori-9-projektu-
neziskovych-o 
 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 

Zapomenutá řemesla na Klamovce 
Zajímá vás, jaký byl život našich předků? Jaká řemesla museli lidé ovládat a co všechno 
museli umět, aby si zajistili to, co je pro nás samozřejmostí? V sobotu 26. listopadu to 
můžete zjistit! 
Více na http://www.nicm.cz/zapomenuta-remesla-na-klamovce 
 
Veletrh dobrovolnictví v Českých Budějovicích 
V rámci Evropského roku dobrovolnictví se ve dnech 21. a 22. listopadu 2011 uskutečnil v 
Českých Budějovicích Veletrh dobrovolnictví. 
Více na http://www.nicm.cz/veletrh-dobrovolnictvi-v-ceskych-budejovicich 
 
Jihočeská ICM na Vzdělání a řemeslo 2011 
Ve dnech od 23. do 25. listopadu 2011 se koná v Českých Budějovicích již tradičně výstava 
Vzdělání a řemeslo. Pro veřejnost je tak opět připravena největší přehlídka středního 
odborného a učňovského školství v České republice, řada zajímavostí, novinek, odborných 
soutěží a zajímavý doprovodný program. 
Více na http://www.nicm.cz/jihoceska-icm-na-vzdelani-a-remeslo-2011 
 
Novinky z Teplicka 
Aktuální informace z Teplic a okolí, které zpracovalo místní ICM, najdete v příloze tohoto 
článku. 
Více na http://www.nicm.cz/novinky-z-teplicka-50 
 
VERNISÁŽ FOTOGRAFIÍ Z MADAGASCARU: DOBROČINNÁ AUKCE 
Foyer kina Hvězda bude ve dnech 18. - 29. 11. hostit výstavu s názvem Madagascar: Ostrov 
snů. Výstava fotografií České expediční společnosti, která měla svou premiéru roku 2000 v 
Royal Geographical Society v Londýně se nyní přesouvá do České republiky a tvoří součást 
programu podporujícího projekt Ho Avy. 
Více na http://www.nicm.cz/vernisaz-fotografii-z-madagascaru-dobrocinna-aukce 
 
Zprávy z Prachatic 
V přiloženém zpravodaji z ICM Prachatice najdete spoustu zajímavých informací o dění v 
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regionu za uplynulý týden. 
Více na http://www.nicm.cz/zpravy-z-prachatic-21 
 
Akce na Ivančicku 
Je tu další týden a s ním opět i seznam Kam v Ivančicích a okolí. Tentokrát je opravdu z čeho 
vybírat. 
Více na http://www.nicm.cz/akce-na-ivancicku-14 
 
Akce na Prostějovsku 
Co se děje tento týden v Prostějově a okolí, zjistíte z následujícího kulturního přehledu. 
Více na http://www.nicm.cz/akce-na-prostejovsku-30 
 
6 Angličanů v Pelhřimově 
Dnes dorazilo 6 Angličanů do Hodiny H v Pelhřimově a stráví zde 3 týdny díky projektu Nové 
horizonty pro senior dobrovolníky v rámci programu Grundtvig. 
Více na http://www.nicm.cz/6-anglicanu-v-pelhrimove 
 
Tomáš Najbrt v Orlové 
Členové YMCA Orlová a Farního sboru Českobratrské církve evangelické Orlová připravili na 
čtvrtek 24. listopadu v prostorech Husova domu koncert pražského hudebníka a písničkáře 
Tomáše Najbrta. 
Více na http://www.nicm.cz/toma-najbrt-v-orlove 
 
Staré stromy v kresbách vystavuje sokolovské muzeum 
V sokolovském zámku probíhá výstava s názvem Pocta starým stromům. Jedná se o soubor 
200 obrázků z celkového počtu 4 tisíc, které autor Dr. Vladimír Lepš vytvořil. Na výstavě se 
prezentují zvětšené kopie perokreseb. 
Více na http://www.nicm.cz/stare-stromy-v-kresbach-vystavuje-sokolovske-muzeum 
 
 

KOKTEJL 
 

Twilight sága: Rozbřesk – 1. část (The Twilight Saga: Breaking Dawn: Part One) – Zpackané 
líbánky – recenze 
Twilight sága pomaličku spěje ke svému konci. Oproti předešlým filmům se toho moc 
nezměnilo. Rozbřesk na ně plynule navazuje, Kristen Stewart je tradičně sexy, herci tradičně 
špatní a nejhorší z nich je opět Taylor Lautner, přičemž i počítačově digitální vlk hraje lépe 
než on sám. 
Více na http://www.nicm.cz/twilight-saga-rozbresk-1-cast-the-twilight-saga-breaking-dawn-
pa 
 
Animateka AnimaWeb – soutěž 
I tento rok se v rámci International Animated Film Festival Animateka koná internetová 
soutěž krátkých animovaných filmů, která probíhá až do konce festivalu. 
Více na http://www.nicm.cz/animateka-animaweb-soutez 
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České centrum Berlín: pracovní stáž 
České centrum v Berlíně hledá motivované stážisty a stážistky na období březen 2012 - srpen 
2012 a září 2012 - únor 2013. Přihlášky je možno zasílat do 11. prosince 2011. 
Více na http://www.nicm.cz/ceske-centrum-berlin-pracovni-staz 
 
Label your past, mark your present – fotografická soutěž 
Jakou roli hraje vaše minulost ve vaší přítomnosti? Soutěž nabádá fotografy, aby se pokusili 
ve světě kolem sebe co nejlépe zachytit prvky, nejlépe reprezentující „toto bylo" nebo „toto 
je" ve vašem každodenním životě. 
Více na http://www.nicm.cz/label-your-past-mark-your-present-fotograficka-soutez 
 
 

AKCE V NICM 
 
PRVNÍ MISS UNIVERZITY KARLOVY BUDOUCÍ FARÁŘKA? PROČ NE! 
Historicky první ročník Miss UK již zná své finalistky! Do finále postupuje osm nejlepších 
dívek z celé univerzity. Právnickou fakultu reprezentují dvě dívky a svoji zástupkyni má i 
Evangelická teologická fakulta. Vítězka bude vybrána 1.12.2011 při finálovém večeru v klubu 
Roxy. 
Více na http://www.nicm.cz/prvni-miss-univerzity-karlovy-budouci-fararka-proc-ne 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, stříhání filmů, mixování hudby? Potřebuješ se naučit používat 
multimediální a grafické programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
 

Soutěž časopisu REMIX a NICM o fotoaparát 
Soutěž o fotoaparát SONY DSC-W310 má funkci motivační, a to k vyplnění dotazníku, který se 
týká činnosti informačního centra pro mládež, respektive Národního informačního centra 
pro mládež v hlavním městě Praze (http://www.icm.cz) a časopisu REMIX. 
Více na http://www.nicm.cz/soutez-casopisu-remix-a-nicm-o-fotoaparat 
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